



# 全城“热搜”掼蛋高手

## 新晚报首届掼蛋公开赛比赛规则推出

本报讯(本报记者)日前,新晚报首届掼蛋公开赛开始招募的消息一经发布,立刻引起全城关注,大赛即日起推出比赛规则。

四个人、两副扑克牌,不仅需要有勇有谋的头脑,还要有配合默契的伙伴。最近,在哈尔滨正悄然流行一种新的棋牌类赛事,它就是掼蛋。掼蛋是起源于

江苏淮安的益智类扑克牌游戏,结合了西方桥牌和东方扑克游戏的多种玩法,是资源配置、思维重组、智慧取舍、协同作战的博弈,具有鲜明的东方思维模式和中国智慧。

牌逢对手,以牌会友,由新晚报社主办、哈尔滨新区掼蛋协会承办的新晚报首届掼蛋公开赛即日起至12月5日报名,比

赛时间为12月15日至17日。比赛形式为掼蛋双人赛,拟定比赛规模为64队。第一阶段为淘汰赛,第二阶段为冠军赛,最终决出冠、亚、季军和4—8名队伍(4—8名按照积分高低顺序排名)。

无论你是掼蛋高手还是初学者,只要对掼蛋感兴趣,快来报名参加吧。

**报名电话**  
**13936519919**

(名额有限,额满为止)



扫码看  
比赛规则



主办:新晚报 承办:哈尔滨新区掼蛋协会

职工发生工伤如何就医?  
旧伤复发如何治疗?

## 工伤保险新系统上线 网上办理业务有变化

□本报记者 于勇澜

目前哈尔滨市工伤保险新系统已上线使用,处于试运行阶段,新系统业务网办有新的变化,职工发生工伤后如何就医?旧伤复发如何治疗?社保部门对此进行解读。

### 一、工伤保险参保职工就医流程

职工发生工伤后,应在工伤保险定点协议机构进行治疗。情况紧急时,可就近医治,待伤情稳定后,再转至工伤保险定点协议机构继续治疗。在工伤保险定点协议机构进行治疗的工伤职工,用人单位需在72小时内办理工伤就医方案登记,并打印《工伤医疗通知单》(职工到定点协议机构就医,暂按工伤职工管理)。

操作步骤:登录黑龙江省人力资源和社会保障公共服务平台(<http://111.41.62.151:31000/server/>)→办事中心→工伤保险→工伤就医方案登记→提交业务→我的业务→报表信息→打印《工伤医疗通知单》。

### 二、工伤职工旧伤复发就医流程

职工工伤旧伤复发需要治疗的,需在定点协议机构提出申请,由医疗机构填写《工伤职工旧伤复发治疗申请表》,职工单位盖章后进行网上申请。

操作步骤:登录黑龙江省人力资源和社会保障公共服务平台(<http://111.41.62.151:31000/server/>)→工伤保险→工伤职工旧伤复发申请确认→上传《工伤职工旧伤复发治疗申请表》。

#### 温馨提示

1.工伤职工就诊时,在工伤认定结论做出前或参保单位处于欠费停保状态的,其医疗费用由用人单位或参保职工本人垫付。

2.工伤认定结论做出后(工伤认定属交通事故或民事责任的除外),参保单位足额缴纳工伤保险费的,由协议机构返还垫付的符合工伤保险政策范围内的医疗费,后续治疗改由协议机构记账管理。

3.工伤保险定点协议机构因医疗技术和设备等原因不能为工伤职工进行诊治,需转往其他医院治疗的,应填写《工伤职工转院申请表》,由治疗科室副主任医师、医院工伤管理部门、主管院长审批,再携带《认定工伤决定书》原件及复印件到工伤保险经办机构办理审批手续。



黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2023年12月7日9时在黑龙江公共资源交易平台,以网络形式公开竞价拍卖:

1.位于五常市杜家镇新兴村段河道管理范围内无主砂堆1处,堆砂量约30000m<sup>3</sup>。

2.位于五常市常镇新兴村段河道管理范围内的无主砂堆1处,堆砂量约11000m<sup>3</sup>。

11月30日至12月5日在标的物所在地展样,欲参加竞买者请于

12月4日前登陆“黑龙江公共资源交易网”注册及报名,于12月6日16时前将竞买保证金汇入拍卖人指定账户,并持有效证件及竞买保证金回执到拍卖公司办理竞买登记手续。

咨询电话:13303667897

详情请登录:[www.xspm.cn](http://www.xspm.cn)

## 快件堆放在车顶 电动车走机动车道 不戴头盔 这些电动车违法罚款50元

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近期,哈尔滨市公安局交警部门持续开展电动车违法治理,重点取缔不佩戴安全头盔、闯红灯、逆行、不按规定载物等交通违法,为市民营造良好出行环境。

28日9时45分许,3台行驶在红霞街的电动车引起民警注意,这些车辆车顶堆满快件,有的小件快件用绳子简单捆绑,大件快件则直接放置在上面。3名驾驶人称,这是为了一次性拉载更多快件,并未觉得有安全隐患。执勤交警表示,此种行为属于非机动车不按规定载物的交通违法,在快速转弯或者急刹车时,物品会因惯性原因掉落在道路上,极易砸到车辆或行人。最终,民警对3人处以50元罚款的处罚。

当日10时许,民警在通江街先后取缔了两名走机动车道的



电动车驾驶人。执勤交警表示,机动车行驶至结冰路段时制动距离增加,电动车如果突然出现在车流中,车辆极易因紧急制动而改变行驶轨迹,从而诱发交通事故。最终,两人被处以50元罚款的处罚。

执勤过程中,民警发现多数快递、外卖从业人员安全头盔佩

戴率较高,但个别市民在骑行时却容易忽略该事项。10时30分许,两名电动车驾驶人沿通江街行驶至红霞街路口时因未佩戴头盔被交警拦停。最终,两人均被处以50元罚款的处罚。

下一步,交警部门还将围绕学校、商圈、居民区等重点区域,加大电动车等车辆的管控力度。

## 快递车和快递被“打包”偷走了 民警帮快递员挽回损失约5000元

本报讯(张婧鑫 记者 王骁)“太谢谢你们了,要不我都不知道要赔多少钱!”快递员小李握着民警的手激动地说。10月25日15时许,东莱街派出所接到辖区一快递营业部快递员小李报警称,他在南头道街附近送快递时,将快递车停放在路边,回来后发现快递车及车内10余件快件都被盗了。

民警通过查看周边监控视频

和走访发现,快递车被一名头戴鸭舌帽、身着灰色外套、穿白色运动鞋的男子开走,并在松浦大桥上桥口、下桥口附近出现。当天23时许,民警在松北区浦源路附近发现了被嫌疑人遗弃在路边的被盗快递车辆。

民警调取周边视频发现,嫌疑人将快递车辆停在此处后,又骑来了另外一辆电动车,将被盗快递车辆的电瓶及车内快递包裹

转移盗走。民警确定犯罪嫌疑人为李某河,并在其居住地附近发现了他当日骑乘的电动车,随后将李某河抓获,查获了全部丢失的快递。

经审,李某河对其盗窃快递车和多件快递的犯罪事实供认不讳,还交代出另一起盗窃电瓶车的案件。目前,该人已被道外分局依法采取刑事强制措施。民警为快递员挽回损失约5000元。

## 杀妻砍伤人后男子驱车逃往哈市 两小时后被高速交警拦截抓获

本报讯(记者 孙莹)在铁力杀害妻子,并将另一男子砍伤后,嫌疑人一路驾车开往哈尔滨。高速交警接警后快速反应,10分钟将嫌疑人成功拦截抓获。

11月21日15时30分,省公安厅高速公路交通管理局接到省公安厅刑侦总队的协查警令:在铁力市发生重大恶性杀人案件,犯罪嫌疑人李某某正驾车经高速公路逃往哈尔滨,要求高速交警协助拦截一台车牌号为黑A的

小型轿车,嫌疑人携带凶器。

哈双大队迅速反应,第一时间通过集成指挥平台对该车轨迹进行分析研判,快速锁定车辆方位。同步向沿途各警务卡口通报车辆信息,部署设置观察哨、拦截点。同时,增派备勤民警立即前往卡口警力支援。

15时39分,嫌疑车辆进入哈尔滨南收费站警务点观察哨民警视线,嫌疑人似乎也察觉到异常,随即改变行驶路线由人工收

费通道变更至ETC电子收费通道试图躲避警方。执勤民警果断上前成功将车辆拦截并将嫌疑人有效控制。民警在车辆副驾驶发现嫌疑人藏匿的作案尖刀。

据了解,11月21日下午,李某某因夫妻情感问题将妻子袁某杀害并将另一男子刘某砍伤后驾车离开铁力逃往哈尔滨,黑龙江高速交警接警后仅10分钟,就将犯罪嫌疑人李某某成功抓获,此时距案件发生仅过去两小时。